

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

চাঁপাইনবাবগঞ্জ জেলায় অবস্থিত ইউনাইটেড স্ট্যান্ডার্ড স্কুলে নিম্নোক্ত পদে নিয়োগের জন্য আগ্রহী ও যোগ্যতা সম্পন্ন বাংলাদেশের প্রকৃত নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

পদের নাম	পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
একাডেমিক কো-অর্ডিনেটর	০১ টি	স্বীকৃত কলেজ/বিশ্ববিদ্যালয় হতে যেকোনো বিষয়ে স্নাতক/স্নাতক (সম্মান)/স্নাতকোত্তর/বিএড/এমএড ডিগ্রি। এমএস ওয়ার্ড, পাওয়ারপয়েন্ট, ইমেইল ও ইন্টারনেট জানা প্রার্থীদের অগ্রাধিকার প্রদান করা হবে।
প্রশাসনিক কর্মকর্তা	০১ টি	স্বীকৃত কলেজ/বিশ্ববিদ্যালয় হতে যেকোনো বিষয়ে স্নাতক/স্নাতক (সম্মান)/স্নাতকোত্তর/বিএড/এমএড ডিগ্রি। এমএস ওয়ার্ড, পাওয়ারপয়েন্ট, ইমেইল ও ইন্টারনেট জানা প্রার্থীদের অগ্রাধিকার প্রদান করা হবে।

অতিরিক্ত যোগ্যতাঃ প্রমিত ভাষায় কথা বলা, লেখা, পাঠদান, প্রশিক্ষণ গ্রহণ ও শেখানোর মানসিকতা থাকতে হবে। মাল্টিমিডিয়া সহযোগে পাঠদান, পাঠ পরিকল্পনা প্রণয়ন, বিষয়ভিত্তিক কন্টেন্ট প্রস্তুত, উপকরণ তৈরি, সৃজনশীল চিন্তা ও উদ্ভাবনী মানসিকতা থাকতে হবে। শিক্ষকদের একাডেমিক বিষয়াদির তত্ত্বাবধান ও প্রশাসনিক কার্যক্রম সম্পর্কে জ্ঞান অতিরিক্ত যোগ্যতা হিসেবে বিবেচিত হবে।

বেতন ও বয়সসীমাঃ সকল পদে শিক্ষাগত যোগ্যতা ও দক্ষতা অনুযায়ী বেতন নির্ধারিত হবে। কাজের পারদর্শীতা, দক্ষতা ও আন্তরিকতার উপর ভিত্তি করে বার্ষিক বেতন বৃদ্ধির সুবিধা। বয়স অনূর্ধ্ব ৪৫ বছর।

প্রার্থীর অযোগ্যতাঃ ভাষাগত দুর্বলতা, ধূমপান, সক্রিয় রাজনীতি, রাগী, অসুন্দর হস্তাক্ষর, পাবলিক পরীক্ষায় ৩য় শ্রেণি/বিভাগ প্রাপ্ত/২.৫ জিপিএ-এর নিচে প্রাপ্ত এবং নিয়োগ সম্পর্কিত যেকোনো সুপারিশ নিয়োগের জন্য অযোগ্যতা হিসেবে গণ্য হবে।

জীবন বৃত্তান্ত ও এক কপি ছবিসহ আবেদন করতে হবে। আবেদনপত্র পাঠাবার ঠিকানা- সভাপতি, বিদ্যালয় ব্যবস্থাপনা কমিটি, ইউনাইটেড স্ট্যান্ডার্ড স্কুল, বাড়ি নং ৭০, কলেজ রোড, চাঁপাইনবাবগঞ্জ অথবা ইমেইল usschbd@gmail.com এই ঠিকানায় পাঠাতে হবে। যে কোনো তথ্যের জন্য usschbd@gmail.com অথবা ০১৭৩৩-৩৮২৭২১ এই নম্বরে যোগাযোগ করা যেতে পারে। লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষার জন্য কোনো প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না। কোনো কারণ দর্শানো ছাড়াই যেকোনো আবেদনপত্র বাতিল কিংবা নিয়োগ বাতিল করার ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করেন। আবেদনপত্র জমাদানের শেষ তারিখ ১৫ জুন, ২০২২।

সভাপতি

বিদ্যালয় ব্যবস্থাপনা কমিটি
ইউনাইটেড স্ট্যান্ডার্ড স্কুল।